

新华社北京7月9日电 7月9日,国家主席习近平同南苏丹总统基尔互致贺电,庆祝两国建交10周年。习近平在贺电中指出,中南建交10年来,两国关系始终健康稳定发展,各领域合作富有成果,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上,一贯相互坚定支持。新冠肺炎疫情发生后,两国携手抗疫,彰显兄弟般深厚情谊。我高度重视中南关系发展,愿同基尔总统一道努力,以两国建交10周年为契机, (下转第三版)

哥伦比亚总统杜克通过视频方式向习近平主席致以问候

新华社北京7月9日电 近日,哥伦比亚总统杜克通过视频方式向习近平主席和中国政府及中国人民致以感谢和问候。杜克说,哥方对两国建交以来中方始终给予的支持和帮助深怀感激,特别是近来中方支持哥新冠疫苗接种进程,进一步拉紧了双边关系纽带, (下转第三版)

气象预报 2021年7月9日17时发布天气预报
白天:晴间多云,午后西部山区有雷阵雨,偏南风3—4级,最高气温:38℃
夜间:多云,偏北风2—3级,最低气温:27℃

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十次会议 统筹指导构建新发展格局 推进种业振兴 推动青藏高原生态环境保护和可持续发展

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京7月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平7月9日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十次会议,审议通过了《关于加快构建新发展格局的指导意见》、《种业振兴行动方案》、《青藏高原生态环境保护和可持续发展方案》、《关于推进自由贸易试验区贸易投资便利化改革创新的若干措施》。

习近平在主持会议时强调,加快构建新发展格局,是我们把握未来发展主动权的战略举措,是为了在各种可以预见和难以预见的惊涛骇浪中增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力,是一场需要保持顽强斗志和战略定力的攻坚战、持久战,要自觉把本地区本部门工作纳入构建新发展格局中统筹考虑和谋划,以更加坚定的思想自觉、精准务实的举措、真抓实干的劲头,推动构建新发展格局取得扎扎实实成效。农业现代化,种子是基础,必须把民族种业搞上去,把种源安全提升到关系国家安全的战略高度,集中力量破难题、补短板、强优势、控风险,实现种业科技自立自强、种源自主可控。要站在保障中华民族生存和发展的历史高度,坚持对历史负责、对人民负责、对世界负责的态度,抓好青

藏高原生态环境保护和可持续发展工作。要围绕实行高水平对外开放,充分运用国际国内两个市场、两种资源,对标高标准国际经贸规则,积极推动制度创新,以更大力度谋划和推进自由贸易试验区高质量发展。 中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。 会议指出,党中央作出加快构建新发展格局决策部署以来,各地区各部门积极探索、主动作为,在加快科技自立自强、促进经济循环畅通、扩大内需、推动绿色发展、实行高水平对外开放

等方面做了大量工作,开局是好的。同时,也面临不少需要抓紧解决和克服的突出问题。 会议强调,要坚持问题导向,突出针对性和可操作性,选取真正的重点堵点难点集中攻关,打好攻坚战和组合拳,以重点突破带动引领发展格局的战略转型。要持续深化供给侧结构性改革,统筹推进重要领域和关键环节改革,强化有利于提高资源配置效率、有利于调动全社会积极性的重大改革。要把满足国内需要、改善人民生活品质摆在更加突出位置,更多关注人民群众获得感、幸福感、安全感。 (下转第三版)

习近平的小康故事 “文明其精神,野蛮其体魄” ——习近平同少年儿童的故事

详见三版

本报讯(首席记者 齐广君 记者 陈赫)7月8日下午,市委书记张超超与中国铁建股份有限公司党委书记、董事长汪建平一行进行工作座谈,双方就深化全面战略合作、实现互利共赢发展进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏,中国铁建股份有限公司华北区域总部党委书记、总经理杜水波等参加。 中国铁建是中国乃至全球最具实力、最具规模的特大型综合建设集团之一,连续15年入选《财富》杂志“世界500强企业”,2020年排名第54位,名列“中国企业500强”第14位,具有国际领先的竞争力、创新力、全产业链优势和一站式综合服务能力,逐步成长为智慧城市、海绵城市、装配式建筑、城市综合管廊、生态治理等领域的领军者。 张超超代表市委、市政府和全市人民对中国铁建长期以来的支持和帮助表示衷心的感谢,并简要介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,石家庄是革命的圣地、英雄的土地,是“新中国从这里走来”的地方,有着丰富的历史文化资源和红色文化资源。西柏坡是“两个务必”的诞生地,党中央“进京赶考”的出发地,孕育形成了伟大的西柏坡精神;正定是习近平总书记从政起步的地方,给我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果。当前,石家庄发展站在了一个新的起点上,全市上下认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,全面落实省委省政府《关于大力支持省会建设和高质量发展的意见》,按照全市领导干部会议要求,积极融入京津冀协同发展格局,深入实施城市更新行动,加快构建滹沱河生态经济带,着力推进国际物流枢纽、轨道交通和城际铁路建设, (下转第二版)

张超超与中国铁建党委书记、董事长汪建平进行工作座谈,并出席市政府与中国铁建签约仪式

深化全面战略合作 实现互利共赢发展 推动更多大项目好项目在石落地

马宇骏参加

张超超在自贸区正定片区调研检查时强调 加大制度创新和招商引资力度 努力打造特色鲜明全国一流自贸区

本报讯(首席记者 齐广君 记者 陈赫)7月9日上午,市委书记张超超在自贸区正定片区调研检查时强调,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真落实省委省政府《关于大力支持省会建设和高质量发展的意见》,按照全市领导干部会议要求,进一步解放思想、更新观念,加大制度创新和招商

引资力度,努力打造特色鲜明全国一流的自贸区,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,当好全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北排头兵和领头羊作贡献。 张超超一行在自贸区正定片区实地调研了盛华集团、河北一然生物科技有限公司、北摩高科正定摩擦材料有限公司、石家庄综合保税区跨境电商产业园

项目,听取企业生产、产品研发、市场销售和自贸区正定片区整体发展情况汇报,提出指导意见。 张超超指出,我们要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于自贸试验区建设的重要指示精神和党中央、国务院决策部署,按照省委、省政府要求,增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”,把自贸区正定片区建设摆在突出位置,对标国内外一流自贸区,坚持以重大项目为支撑,以开放合作为源泉,以改革创新为动力,以安全环保为基石,全面深化改革、扩大开放,努力打造创新高地和开放发展先行区。 (下转第二版)

市政府党组召开专题民主生活会 以案为鉴 举一反三 深入推动政府系统全面从严治党向纵深发展

本报讯(首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫)7月9日晚,市政府党组召开专题

民主生活会,认真贯彻习近平总书记关于全面从严治党、党风廉政建设和反腐败

斗争的重要论述,深刻汲取邓沛然、陈晓明严重违纪违法案件教训,以案为

鉴、举一反三,深入推动政府系统全面从严治党向纵深发展,以实际行动践行“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。市政府党组书记、市长马宇骏主持会议并讲话。 市政府党组高度重视这次民主生活会,会前,周密部署,深入开展谈心谈话,深刻查摆检视问题,精心撰写剖析材料。会上,与会人员学习了习近平总书记关于全面从严治党的重要论述。 (下转第二版)

马宇骏在鹿泉区讲专题党课时指出 重温党的光辉奋斗历程 始终做到初心如磐使命在肩

本报讯(首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫)按照省委统一部署和市委工作安

排,7月9日,市委副书记、市长马宇骏在鹿泉区为党员干部群众代表讲专题党

课。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,认真学习习近平总书记

记“七一”重要讲话和党中央决策部署,扎实开展党史学习教育和“四史”宣传教育,进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,当好全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头羊奠定坚实的理论和思想基础。 (下转第二版)

市领导讲专题党课 深学“四史” 知行合一 为加快建设现代化国际化美丽省会城市凝聚强大合力

本报讯(记者 张静雯)6月26日,根据省委、市委部署要求,市委副书

记詹晓阳为分管系统党员干部代表讲了一堂生动的党课。

詹晓阳围绕深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想, (下转第二版)



加快建设现代化、国际化美丽省会城市, 当好全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头羊

石家庄在行动

喜看千村万户换新颜 我市各地扎实推进农村人居环境整治提升专项行动

本报讯(记者 杜倩倩)一条乡村道路干净整洁,一栋农家院落新颖别致,掩映在花花草草之间……近日,行走在元氏县,随处可见如诗如画的乡村田园美景。这是近几日元氏县以“大干十昼夜,容貌换新颜”为目标,不断推进农村人居环境整治,建设美丽宜居乡村所取得的成效。 元氏县开展农村人居环境整治活动只是我市一个缩影,全市上下按照河北省推进省建设发展工作会议和全市领导干部会议部署,以崭新的精神面貌、昂扬的奋斗姿态、过硬的工作作风,加快建

设现代化、国际化美丽省会城市。农村人居环境整治提升是乡村建设的重要任务,是全面推进乡村振兴战略实施的“先手棋”和“第一场硬仗”。我市各地闻令而行,严密规划、积极行动,重点围绕厕所革命、乡村清洁和生活垃圾治理、生活污水治理、村容村貌提升等任务,全面推进农村人居环境整治提升工作,打造“整洁美丽、和谐宜居”的人居环境。 走在姬村镇王家庄的村路上,道路干净整洁,眼前一排排整齐划一的院墙,院子前后花团锦簇。在该村进村口一侧,层次分明的景观

绿植排列有序,几名村民正栽植花草。“以前这里杂草丛生,如今栽植上花草树木,环境不仅变好了,老百姓住着也更舒心了。”该村党支部书记会娟介绍。 “环境好了,心情好了,生活不比城里差。”这是记者在农村采访中经常听到村民说的几句话。农村过去杂草丛生、垃圾成堆的现象不见了,取而代之的是村庄面貌焕然一新,腾出来的空地进行植树绿化、修建休闲健身场所等,村民生活幸福感明显提升。 以前“一个筐”,现在“三个桶”;过去“减源头”,如今“再利

加快建设天蓝地绿水秀的美丽省会 ——三论认真学习贯彻全市领导干部会议精神

□本报评论员 全市领导干部会议明确指出,要着力打好污染防治攻坚战,实施绿色发展工程,在有效提升生态环境质量上实现新突破。这是对省委、省政府决策部署的具体落实,更回应了人民群众的殷切期盼。全市上下必须进一步坚定必胜信念,扛起会担当,统筹抓好污染防治和生态修复,不断改善环境质量,加快建设天蓝地绿水秀的美丽省会。 生态环境是我们的一大短板,空气质量更是我们的“心肺之患”。近期,经过全市上下艰苦努力,我市大气污

染防治工作取得了可喜成绩,但更应看到,与省委、省政府的要求相比,与建设现代化、国际化美丽省会城市的目标相比,与广大人民群众的期待相比,仍然任重道远。同时,如果把秋冬季节供暖等因素考虑进来,我们要实现“退后十”,还面临很大的压力。因此,各地各部门切不可有丝毫松懈,必须按照会议的安排部署,再接再厉、咬紧牙关,坚决打赢打好污染防治攻坚战这场硬仗,推动我市生态环境质量实现根本性提升。 狠抓举措落实。大气污染防治没什么神秘,关键在于治污举措是不是真正落实到位。 (下转第二版)